YUZDE — KAR — ZARAR PROBLEMLERI
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1.Tanesi 120 kr dan alinan 40 yumurtanin bir kismi bozuk
ciktigi icin tanesi 150 kurusa gelmistir. Bu yumurtalarin %
kagi bozuk gikmistir?
A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
2. Etiket fiyatinin %60 eksigine alinip %20 kar edilerek 2844
liraya satilan bir malin etiket fiyati kag liradir?
A) 6825 B) 5925 C)2370 D) 4525 E) 4925

3. Bir kimse parasinin %25'i ile bir gémlek, %65’i ile de bir
pantolon aliyor. Pantolona 0denen para goémlege
6denenden 40 TL fazla ise bu kimsenin geriye kag lirasi
kalmistir?
A) 10 B) 11 C) 12

D)13  E)14

4. Bir Uriniin x maliyet fiyati ile y satis fiyati arasinda
y=3x-3700 bagintisi vardir. Bu Urinin satisindan zarar
edilmemesi icin “x” tam sayi olarak en az ka¢ olmalidir?

A) 1854 B)1853 C)1852 D) 1851 E) 1850
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5. Bir malin yarisini %15 zararla satan bir kimse malin diger
yarisini yluzde kag¢ karla satmaldir ki bu malin satisindan
%25 Kkar etsin?
A) 40 B) 45 C) 55 D) 60 E) 65
6. Maliyet fiyati a lira olan bir Grlin (2a—14760) liraya satilarak
%18 kar edilmigtir. Buna gore a kag liradir?
A) 15000 B) 16000 C) 17000
§ D) 18000 E) 19000
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7. Bir sepetteki gullerin %25’i Sar digerleri Kirmizi renktir. 16
tane Kirmizi gul satilinca, Sari gullerin sayisi, kalan gullerin
%45'’i oluyor. Buna gore, baslangigta sepette toplam kag gl
vardir?

A)28  B)32 C)36 D)40 E)44

8. a sayisi %20 artirihp, b sayisi %70 azaltilirsa, a ve b’nin
geometrik ortalamasi % kag azalir?

A)20 B)25 C)30 D)35  E)40




YUZDE - KAR — ZARAR - ETUT -3
1984
P N
4sp
9. a liraya alinan bir mal %40 karla (2a-120) liraya satiimistir. 13. 4000 TL lik bir malin %25 ini %25 zararla satan bir kigi
Buna gore, bu satistan kag lira kar edilmigstir? geriye kalan mal ylzde kag kér ile satmali ki tim maldan
800 TL kar etsin?
A) 50 B) 60 C) 70 D) 80 E) 90
A) 30 B) 32 C)35 D) 37 E) 40
10. Iki maldan biri %20 karla, digeri %20 zararla satildiginda 14. Bir motorun alig fiyati Gzerinden %20 karli satii ile, %12
toplam 2900 TL kar ediliyor. Buna goére bu iki malin alis indirimli satis1 arasindaki fark 9600 TL ise bu motorun alg
fiyatlari arasindaki fark kag¢ TL dir? fiyat ka¢ TL dir?
A) 1400 B)2900 C)5800 D)14000 E) 14500 A) 36000 B) 30000 C) 28000
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S D) 24000 E) 20000
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11.480 sayisinin %20 si hangi sayinin %80 dir? 15. Bir bilgisayar %10 =zararla satiimaktadir. Satis fiyati
Uzerine 240 TL eklenirse, alig fiyati zerinden %5 kar ile
A) 78 B)86 C)98 D) 105 E) 120 satiimis olmaktadir. Bu bilgisayarin maliyeti ka¢ TL dir?
A) 1600 B) 1540 C) 1440 D) 1280 E) 1200
16. 240 TL. ye alinan bir mal ka¢ TL. ye satilirsa satis fiyatinin
12. Bir ayakkabi %25 indirimle satilmadigi i¢cin %16’lik ikinci %25’ i kadar kar elde edilir?
bir indirim daha yapilarak, 56.70 TL'ye satihyor. Bu
ayakkabinin indirimsiz fiyati ka¢ TL dir? A) 320 B)335 C)360 D)420 E)480
A) 72 B) 78 C) 84 D) 90 E) 120




